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A támogatott projekt tartalmának rövid bemutatása: 
A "KÉK LAGUNA, SZABADIDŐ CENTRUM, PANZIÓ" jelenlegi fejlesztésének célja, hogy 
növeljük a szolgáltatási színvonalat, megteremtve a 3*-os Panzió minősítés eléréséhez 
szükséges valamennyi feltételt. Számtalan területen valamennyi célcsoportunk (családosok, 
wellness, kerékpáros turisták, rendezvény turisták) számára ennél is magasabb szolgáltatási 
szintet biztosítunk.  
Az általunk kínált szolgáltatási csomag és fejlesztési elképzelések illeszkednek a Kormány által 
elfogadott „Nemzeti Turizmus Fejlesztési Stratégia 2030”-ban a Felső-Tisza térségére kitűzött 
célrendszerbe, a Kisfaludy Programba.  

A fejlesztés keretében a panzió valamennyi szobáját önállóan vezérelhető klíma 
berendezéssel láttuk el, a beltéri ajtókat kicseréltük (csökkentve a zajterhelést a szobákban), 
szobák fürdőszobáinak burkolatait és felszerelési berendezési tárgyait kicseréltük, illetve 
kiegészítettük (mosdók, zuhanyzók, egyéb fürdőszobai felszerelések kerülnek beszerzésre). A 
csoportosan érkező vendégek (céges rendezvények, családi események, baráti társaságok) 
számára a "PANZIÓ" rendezvénytermének szolgáltatásait bővítettük. Önálló hangosítással, és 
az előadások lebonyolítását támogató projektorral szereltük fel. A kerékpáros turisták számára 
kerékpártárolót építettünk, és bérelhető kerékpárokat vásároltunk. Bővítettük a wellness 
részleget egy 6x4x1,2 m-es fűthető beltéri medencét magában foglaló épület résszel. Az energia 
hatékony működés érdekében telepítettünk egy 50 KvA névleges teljesítményű napelem 
rendszert. A vendégeinek étkeztetését biztosító főzőkonyhát két hűtőkamrával bővítettük, 
kiépítettük a konyha és az étterem szellőző rendszerét, felújítottuk az éttermet és kicseréltük a 
bútorait. Ilyen módon folyamatosan és hosszú távon eleget tudunk tenni a higiénés 
előírásoknak, és a nyitvatartási idő egészében kellemes környezetben tudunk reggelit, fél 
panziós, vagy teljes ellátást biztosítani minden szálló vendégünknek.  
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